CBE undo Parcia E FI'.Ei.EiI 03) — 16/1172024 7 a 10 hs
Curso: __'1&?_____

Apellido: | Tema A
Nombres:_ A Hoja 1° de: _5’__ _
I _ Reservado parn Is correeciin B Nota 2do. F | Corrigio Nots ler P | Condicidn |
Dia | D1b | D2a | D2b | D3a | Db D4a | D4b | Om1 |Om2 | - 1 - =
| V'L 0 s TP TR I ks O | :

Mulﬂﬂ.pﬁrﬁmnmﬁr:m:ﬂmm de 1 eitreicior de apoidn maliple con prae respucte corrects gee debe
elegir marcandy con wna erul (X} of cuodroddie que o ocompafa, v de 4 problemas con dod B oods ume, gue dele desorrollar on bojs aparte
aciorande e procedimicrie sepuide pare obtener o resslindos selicitedes Mo se scepran ropucatds er [pis Pueds isur gra bojs perenal com
Enaciznes v s caicwladore Eﬁrﬂmk}mﬂﬂlﬂm-ﬂm}f. il

D1) Una bohta de masa m = 10 kg se desplaza
por &l camino mostrado en la fgura. En cieno
instante, s¢ la suelta s5in velocidad imicial desde
una altura by = 2 m (posicion A). Como resultado
del movimicnto, el resorte (k= 20000 N'm)

alcanza una compresién mixima de 5 cm cuando B
la bolita s¢ encuentra a una altura hs = 1 m del pise (@ = 30%), Hay rozamiento sdlo en el plano melinade CD.
a) Calcular £] coeficiente de rozamiento dindmico eatre la bolita y el plano inclimado,
b) Calcular el médulo de la velocidad de la bolita cuando pasa por B por segunda vez.

mg = 2 ki) estan vinculados por medio de una soga ideal que pasa por una
polea fija, también ideal Se aplica sobre el cuerpo A una fuerza F que forma
un dngulo f = 37° con la direccién homzontal. Los coehcientes de =777 777~
rozamiento estdtico y dindmico entre el cuerpo A y la superficie horizontal

son i, = 0,6 ¥ py= 0,3, respechvamente.

a) Calcular el maximo valor de |F) que permite que el sistema permanezca

en equilibno.

b) Considerar ahora que [F| = 18 N. §i ze le imprime al cuerpo A una velocided de médulo 14 m/s hacia la
izquierda, caloular cuinto Gempo tarda el sislema en invertr su sentido de movimento.

D2) Considerar el sistema de la figura Los cuerpos Ay B (ma = 6 kg ¥ F
ﬁAE

D3) La bolita de la figura (m = 180 g) mra con velocidad angular constante apoyada en
el interior de una superficie comica (cuyo dngulo de apertura es § = 37°), a una altura
constante H = 60 cm. Se desprecian todos los rozamientos.

a) Calcular el modulo de la fuerza de contacto que ejerce la superficie cdnica sobre la
bola

b) Calcular la velocidad angular.




el
D4) El planeta Urano tiene una masa M o = 8,68 .10 kg y un radio R uawo = 25362 km. Caleular,

a) El tiempo que tarda co dar una vuelta alrededor del planeta uno de sus satéliles naturales si se ubica a
129000 km de] centro de Urano {exprésela en dias).
b) ;Cuénto pesard en el campo gravitatorio de Urano un objeto que en la Tierra pesa 50 kgf?

oOM1) Un corredor encara con su auto de 500 kg una curva borizontal circular de 150 m de radio. Sabiendo que
el coeficiente de rozamiento estitico entre las cubiertas v el piso es ds 0,6 y el dindmico 0,4, la velocidad
méxima con la que puede tomar la curva sin patinar, es:

1 45 km'h . O kmh ) 90 km'h
108 kmh 120 kel ] 130 kmvh ﬂ

OM?2) Un hombre se encuentra parado en el interior de un ascensor que sube con velocidad constante desde el
segundo piso hasta el quinto piso de un edificio. Llamamos P al peso del hombre y N a la fuerza que gjerce el
piso del ascensor sobre él. Considerar las proposiciones signientes:

I- La energia mecdnica del hombre se mantiene cnnﬂante;b{f_

II- El trabajo de la fuerza N es nulo. %, "
[I1- Todas las fuerzas que achian schre &]hﬂmhresnnmmﬁm.l)‘ff

TV- El trabajo de la resultante de las fuerzas que actian sobre el hombre es nulo.

V- El trabajo de la fuerza N es positivo. ./

V1- El trabajo de la fuerza P no depende de la distancia recornda por el hombre ¥,
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